000 "UeHTp PTUN CepBuc"

MockoBsckas obnacTb, r. BugHoe, Kawunpckoe wocce, 26-1 kuiometp, €36, odpuc 2
Ten./dakc: (495) 544-54-97, (495) 544-54-98
Pexxum paboThbi: MH-YT: 8:30-17:30, INT1: 8:30-16:30 (6e3 nepepbIBOB)

LLIHYy pbl pe3nHoBbIe

LLIHypbl pe3nHOoBbIe KPYr/oro, NPAMOYroJsisHOro 1 TpaneuenganbHoro cedeHusa NOCT
6467-79 npegHa3Ha4vYeHbl A5 YrJOTHEHUS HEMOOBUXXHbBIX Pa3beMHbIX COeaUHEHNN C
nasrsieHneM paboyen cpeabl Ao 10aTM, NICNONL3YIOTCA ANK 3aWMTbl NOJIOCTEN OT NblJN
N rpasu.

B 3aBUCMMOCTIN OT yC/I0BUW 3KCJlyaTaunm pesnHossble WwHypbl no FOCT 6467-79
N3roTaBAMBAOTCS ABYX rpymnm:

1 rpynna - gna paboTbl WHYPOB C AaBneHnem paboyen cpenbl 4o 5 aTm

2 rpynna - gna paboTbl WHYPOB C AaBsieHneM paboyen cpenbl 4o 10 atm

OuameTp nnm pasmep CTOPOHbI pe3nHOoBbLIX WHYpPoB No NOCT 6467-79 Kpyrnoro u
KBaApaTHOro CeYeHUN 0O0JIKHbI COOTBETCTBOBATb:
2,25,3.2,4,5,6.3,7.1,8,9,10, 11, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 28, 32, 36, 40, 45,
50, 56, 63

Twunbl BbINyCKaeMbIX pe3nHoBbIX WHypoB no NOCT 6467-79:

TemMnepaTypHbIN

Tvin HanmeHoBaHune NHTepBas Pa6
LLIHYpa LLHYpa paboTocnocobHoCTH, cldlohieli] €z il
9C
PacTBOPbI KUC/IOT U
KUCHOTO- L enoYen MaccoBon fonen Ao
1 Ll enoYecTOoNKMe oT -30 0o +50°C | 20% (32 UCKJItOYEHNEM a30THOM 1

YKCYCHOW KNCNOT), BOAA, BO3AYX,
a30T N MHEPTHbIE rasbl

Bo3ayx npu t ot 0°C go 90°C,

2 TennocTonkue oT -30 no +140°C BoAsiHOM nap (npwu t oT 0°C oo
140°C)
3 Mopo3ocTounkune oT -45 no +50°C Bo3ayx, a3oT, MHEepTHbIe ra3bl
Macno- o
4 6eH30CTONKME oT -30 oo +50°C Macno, beH3VnH
5 YHUBepCasibHbIN oT -45 po +50°C AHanormyHo Tunam 1, 3 mn 4
6 Ons nuweson oT -30 0 +50°C Ona paboTbl B CONPUKOCHOBEHUN

NMPOMbILLNIEHHOCTHN C N eBbIMU MPOAYKTaMIN

®opmyna ona pacyeTta Beca 1 n.M. KBaApaTHOro Uin rNPsAMOyrosibHOro WwHypa
cpefHen TBepLOCTU:
Macca 1 n.m. (rp.) = wmnpuHa (Mm) * BblcoTa (Mm) * 1,3

dopmyna ona pacyeTta Beca 1 N.M. Kpyrnoro wHypa cpenHen TBepaocTu:
Macca 1 n.m. (rp.) = 3.14 * OuameTtp*dnameTtp (Mm) / 4 * 1,3



dna npumepa:
1 n.m. KBagpaTHOro WwHypa pa3Mepom 10*20 MM paccHNTbIBaeTCA TakK:
Bec 1 n.mM. = 20*10*1.3 = 260 rpamm / n.m.

PacyeTHbIn BeC 1 N.M. KpYraoro pe3amHoBoOro LiHypa CpeaHen TBepaoCTH

OuameTp, MM | Bec WwHypa, rp./n.m.
3.2 10
4 15
5 25
6 35
8 65
10 100
12 150
14 200
16 260
18 330
20 410
22 495
25 640
32 1045
40 1630

MNpumep ycnoBHOro o603HavYeHuns:

LLIHyp pe3unHosbivi Turl-2C ¢g10 TOCT 6467-79
Tmnl-2C - TUN WHypa
$ 10 - gnameTp WHypa (Mm)
FOCT 6467-79 - TocynapCTBEHHbIN CTaHOapT

http://centr-rti.ru/catalog/215
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